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 דף עבודה

  

 חשבוןסדר פעולות 
 

  .חשבוןאת התרגילים הבאים לפי סדר פעולות ה חשבו  )1(

18  (א)   3 7:    (ב)  1

4
6 3:   

9  (ג)   12 6:    (ד)  1

2
14 2:    

7  (ה)   9 1 12     (ו)  0 973 485:    

  

    ?ביותר  הגבוההבאיזה סעיף התקבלה התוצאה פתרו.    )2(

8  (א)   2 4 6: :    (ב)  8 2 4 6: :   

8  (ג)   2 4 6     (ד)  8 2 4 6: : :   

  

  נכונה.טענה לקבלת    - ב חשבוןסימני  השלימו  )3(

10  )א(   8 2 3 3    )10  )ב 8 2 3 1    

  

  .חשבוןאת התרגילים הבאים לפי סדר פעולות ה חשבו  )4(

16  (א)   16 4:   (ב)  16 16 4:    

18  (ג)   0 7 4:    (ד)  743 0 9 88 4:     

1  (ה)  

3
60 3 5 4 15:       (ו)  55 36 12 5:    

120  (ז)   4 20 81 3 3: : :    (ח)  1 1 1

5 5 3
2 7 5: :     

1  (ט)   1

2 2
24 16 8 3 2: :    (י)  3 2 0.2 2 1:     

  

  את התרגילים הבאים. חשבו  )5(

36  (א)   36 2 17( ) :    (ב)  1 1

8 64
8 20 :  _ i  

6  (ג)   5 2 35 5 5( ) : ( )      (ד)  6

7
18 2 8 4 8: ( : ) :    

8.4  (ה)   7.4 3.7 2 0.95( )     (ו)  1 1 1 4

5 58 40
14 4: :  _ i  

  

  .נהטענה נכולקבלת    -באת המספר החסר  השלימו  )6(

3  (א)   15 2 0:     (ב)  1

2
18 18 104:    

5  (ג)   4 2 50( )     (ד)  15 5 0 14 2 11 3( : ) :     

2  (ה)   4 5 60( )     (ו)  12 2 120 120 6:     

  

  את התרגילים הבאים. חשבו  )7(

28  (א)   26 2 4 5[ ( )]      (ב)  45 12 14 2 2:[( ) : ]    

48  (ג)   12 2 4 2[ : ( )] :    (ד)  46 10 3 16 4[ ( )]     

28  (ה)   18 3 6 4[ : ( )]     (ו)  20 8 2 2 70 7:[( ) : : ]    
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  " ונמקו.לא נכון" / "נכוןרשמו "  )8(

  (א)  
?

36 4 2 36 4 2( : ) : : ( : )  (ב)  
?

9 5 16 9 5 16( ) ( )      

  (ג)  
?

7 10 5 7 10 5( : ) ( ) :    (ד)  
?

6 7 4 6 7 4( ) ( )       

  (ה)  
?

24 4 4 24 4 4( ) : ( : )      

  

  ,וזוג מכנסיים ש"ח כל אחת  90במחיר זהה של   חולצות  3עידו קנה    )9(

  ש"ח בסך הכול.  440שילם  ו  

  אחד. את החישוב בתרגילרשמו   ?מהו המחיר של זוג מכנסיים   

  

  ש"ח.  120במחיר של  וזוג מכנסיים באותו המחיר  חולצות  3קנה   גלעד  )10(

  .בסך הכול ש"ח  450שילם  הוא    

  את החישוב בתרגיל אחד.רשמו   ? אחתמהו מחיר חולצה   

  

  .בסך הכול ש"ח  42מחקים.  שילמתי    5 -עטים ו  3קניתי    )11(

  ש"ח.    3  הוא מחיר מחק  

  את החישוב בתרגיל אחד.רשמו   ?מחירו של עט  ומה  

  

  עפרונות צהובים,  10בכל שקית  ושקיות צהובות,    3גננת קנתה    )12(

  עפרונות אדומים,  15בכל שקית  ושקיות אדומות,    5ועוד    

  עפרונות כחולים.  9בכל שקית  ושקיות כחולות,    4ועוד    

  .שבכולן,  אותו מספר של עפרונות וצותקב 3 -ל העפרונות כלחילקה את הגננת   

  את החישוב בתרגיל אחד.רשמו   ?כמה עפרונות בכל קבוצה   

  

  ש"ח לחולצה.  30חולצות במחיר    2ש"ח.  קניתי    180ברשותי    )13(

  לי,  קניתי כדור.   שנותרבשליש מהכסף   

  .חשבובתרגיל אחד,  מהו סכום הכסף שנותר לי אחרי הקנייה,  ורשמו   

  

  סכון שלה.  יש"ח בקופת הח  45  יש לנורית  )14(

  בכל שבוע.   ש"ח  15שבועות היא חסכה    7במשך    

  .שמחירן זההחולצות   3בסכום שחסכה,  קנתה    

  את החישוב בתרגיל אחד.רשמו   ?מהו מחירה של כל חולצה   

  
  
  
  
  
  
  
  

  בהצלחה!
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1  (ב) 42  (א)  )1(

2
1  (ג)  

2
4    

  0  (ו)  27  (ה)  56  (ד)  

2  (ב)  6  (א)  )2(

3
1  (ד)  0  (ג)  

6
    .  

  התוצאה הגבוהה ביותר התקבלה בסעיף (א).  

10למשל,    (א)  )3( 8 2 3 3:    (ב)  10 8 2 3 1     

    35  (ה)  22  (ד)  4  (ג)  5  (ב)  12  (א)  )4(

2  (ח)  1  (ז)  40  (ו)  

3
1  (ט)  8

4
  1.4  (י)  24

7  (ג)  224  (ב)  34  (א)  )5(

15
    

1  (ד)  

2
  71  (ו)  0.95  (ה)  20

    5  (ג)  50  (ב)  90  (א)  )6(

  44  (ו)  4  (ה)  15  (ד)  

  23  (ג)  3  (ב)  20  (א)  )7(

1  (ו)  104  (ה)  0  (ד)  

3
1  

  נכון.  (ג)  נכון.  (ב)  לא נכון.  (א)  )8(

  לא נכון.  (ה)  נכון.  (ד)  

440ש"ח   170  )9( 3 90    

450 ש"ח  110  )10( 120 3( ) :   

42ש"ח   9  )11( 5 3 3( ) :    

3 עפרונות  47  )12( 10 5 15 4 9 3( ) :       

1 ש"ח  80  )13(

3
180 2 30 180 2 30( )         

45 ש"ח  50  )14( 7 15 3( ) :   

  תשובות סופיות



  
  
  
  
  
  

  
  
  
  

  גבי יקואל
  
  
  
  
  
  

  
  
  

www.mishbetzet.co.il   
  

  

  04-8200929טלפון: 
  
  

  ספרי לימוד וספרי מבחני מתכונת במתמטיקה
  

   לכל הכיתות   לכל השאלונים   לכל הרמות  
  
  


